

URZĄD MIASTA KRAKOWA	Карта послуги № SZ-4
	ОТРИМАННЯ ПОСВІДЧЕННЯ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЄ СТАТУС ОСОБИ З ІНВАЛІДНІСТЮ
<p>1. Оформлення запиту онлайн Не стосується</p> <p>2. Додатки Заява про видачу посвідчення, що підтверджує статус особи з інвалідністю.</p> <p>3. Версія мовою жестів Недоступна.</p> <p>4. Орган оформлення запиту Муніципальний відділ з питань встановлення інвалідності у Кракові, вул. Декерта, 24, 30–703, Краків (Miejski Zespół do Spraw Orzekania o Niepełnosprawności w Krakowie, ul. Dekerta 24, 30–703 Kraków).</p> <p>5. Документи від заявника (клієнта)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Заява про видачу посвідчення, що підтверджує статус особи з інвалідністю заповнена та підписана заінтересованою особою або законним представником неповнолітньої особи, законним опікуном недієздатної особи – як додаток до заяви. 2. Фотографія розміром 35 мм x 45 мм, з актуальним зображенням особи, якої стосується заява, без головного убору і окулярів з темними лінзами – виняток: особа із вродженими або набутими вадами органу зору може прикріпити до заяви фотографію із її зображенням в окулярах з темними лінзами, а особа, одягнена в головний убір відповідно до релігійних переконань і традицій – фотографію із її зображенням в головному уборі, за умови, що така ж фотографія прикріплена у документі, що посвідчує дану особу. 3. Копія правомочного рішення про встановлення інвалідності, що є підставою для видачі посвідчення особи з інвалідністю (оригінал тільки для пред'явлення), тобто: <ul style="list-style-type: none"> - рішення про встановлення важкого, середнього або легкого ступеня інвалідності (група інвалідності), - рішення про ступінь інвалідності (група інвалідності) з показаннями для надання допомоги (пільг) та прав із зазначенням важкого, середнього або легкого ступеня інвалідності (група інвалідності). Якщо особа з інвалідністю має більше ніж одне рішення про встановлення інвалідності, посвідчення, що підтверджує статус особи з інвалідністю буде видаватися на підставі останнього такого виданого рішення. 4. ID-картка (паспорт) заінтересованої особи – тільки для пред'явлення. 5. Копія ID-картки (паспорта) заінтересованої особи у випадку подачі заяви уповноваженою особою, представником або законним опікуном, який не є одним із батьків. 	

6. Дозвіл або довіреність на подачу заяви про отримання посвідчення, що підтверджує статус особи з інвалідністю, а у випадку недієздатних осіб – відповідна довідка, що підтверджує призначення законного опікуна.
7. У випадку запиту щодо отримання дубліката посвідчення, що підтверджує статус особи з інвалідністю, квитанція про оплату за видачу дубліката посвідчення, що підтверджує статус особи з інвалідністю (**СТОСУЄТЬСЯ ТІЛЬКИ ПОЛІКАРБОНАТНОГО ПОСВІДЧЕННЯ**).

6. Оплати

Видача посвідчення, що підтверджує статус особи з інвалідністю не підлягає стягненню оплати. За видачу дубліката посвідчення, що підтверджує статус особи з інвалідністю (**СТОСУЄТЬСЯ ТІЛЬКИ ПОЛІКАРБОНАТНОГО ПОСВІДЧЕННЯ**) стягується плата в розмірі 15 злотих. Оплата здійснюється шляхом переказу на банківський рахунок Краківської міської ради у Відділ податків та оплат (Urzędu Miasta Krakowa, Wydział Podatków i Opłat), номер рахунку: **82 1020 2892 0000 5602 0590 0941** із зазначенням у полі «назва платника (nazwa zleceniodawca)» імені та прізвища заінтересованої особи, для якої необхідно оформити дублікат посвідчення та точну адресу проживання з поштовим індексом, а в полі «призначення платежу (tytułem)» – оплата за видачу дубліката посвідчення особи з інвалідністю (opłata za wydanie duplikatu legitymacji osoby niepełnosprawnej) або готівкою в касі Краківської міської ради (Urzędu Miasta Krakowa).

Від 02.04.2019 відповідну оплату можна здійснити у оплатоматі за адресою: вул. Декерта, 24 (ul. Dekerta 24), розташованому перед Приймальним залом.

7. Форма виготовлення

Посвідчення особи з інвалідністю.

8. Термін виготовлення

Про дату отримання посвідчення, що підтверджує статус особи з інвалідністю, заінтересована особа буде поінформована по телефону, електронною поштою або традиційним листом.

9. Документи, отримані у провадженні

Посвідчення особи з інвалідністю. Посвідчення, що підтверджує статус особи з інвалідністю видається на період дії рішення, але не довше, ніж на період:

- 10 років – у випадку посвідчення, що підтверджує статус особи з інвалідністю, яке видається особам віком до 60-ти років,
- у випадку осіб, старших за 60 років, посвідчення видається на період дії правомочного рішення, що становить підставку до видачі безстрокового посвідчення (у випадку таких осіб можна оформити безстрокове посвідчення в залежності від терміну дії рішення).

10. Процедура оскарження

Не стосується

11. Правова основа

Част. 1 - 4 статті 6 са, част. 1 - 4 стаття 6 сб, статті 6 сс Закону від 27 серпня 1997 року «Про професійну і соціальну реабілітацію та зайнятість осіб з інвалідністю» (Законодавчий вісник від 2018 року, пункт 511 зі змінами),

Розпорядження Міністра сім'ї, праці та соціальної політики від 31 липня 2017 року щодо змін до Розпорядження у справі винесення вирішень про встановлення інвалідності та ступінь інвалідності (група інвалідності) (Законодавчий вісник від 2017 року, п. 1541).

12. Додаткова інформація для клієнта

На вимогу заінтересованої особи або законного представника неповнолітньої особи, законного опікуна недієздатної особи, ступінь інвалідності та позначення причини інвалідності вказується на посвідченні за допомогою QR-коду.

Посвідчення особи з інвалідністю дає право на знижки на проїзд в громадському транспорті, залізниці (РКР), на автобусні рейси (PKS), передбачені окремими положеннями законодавства.

Дублікат посвідчення особи з інвалідністю видається тільки у випадку втрати або знищення раніше наявного посвідчення про інвалідність.

Посвідчення, видані до 01.09.2017 року, залишаються дійсними протягом періоду, на який вони були видані, і не підлягають обміну.

Опрацював:
Керівник
Ім'я та прізвище
Рафал Варденга
Дата: 15.01.2019 р.

Рецензія: Юрисконсульт
Ім'я та прізвище
Йооанна Гурак
Дата: 17.01.2019

Затвердив: Директор
Ім'я та прізвище
Ельжбета Коіс-Журек
Дата: 18.01.2019 р.